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ATA Nº 6/NPPD-RE/UFFS/2023

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO NÚCLEO PERMANENTE DE
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, às dez horas e nove minutos,
na  sala  de  videoconferência  do  Bloco  dos  Servidores  do  Campus Realeza,  realizou-se  a  5ª
Reunião  Ordinária  de  2023 do Núcleo  Permanente  de Pessoal  Docente  do  Campus Realeza
(NPPD-RE), sob a coordenação do professor  Clóvis Alencar Butzge,  presidente do NPPD-RE.
Fizeram-se presentes: José Oto Konzen (titular) e Viviane Scheibel de Almeida (titular). Aberta a
reunião,  passou-se para o expediente do dia.  Informes:  O presidente informou que assumiu a
função  de  Pró-Reitor  junto  à  Pró-Reitoria  de  Assuntos  Estudantis,  mas  pretende  continuar
presidindo o Núcleo até fevereiro/2024. Perguntou se alguém teria informes a relatar, não houve
nenhuma manifestação. Passou-se para o primeiro ponto de pauta. 1) Solicitação de interrupção
de afastamento para capacitação  docente  –  Processo:  23205.038692/2022-81 –  Marilene
Aparecida  Lemos. O  presidente  apresentou  o  processo  de  solicitação  de  interrupção  do
afastamento  da  docente  Marilene  Aparecida  Lemos,  motivada  por  aposentadoria  voluntária.
Foram analisados os documentos encaminhados pela docente. Na sequência, considerando que a
docente participou efetivamente das ações propostas no seu projeto de pós-doutorado, conforme
documentação comprobatória e declaração assinada pelo orientador, no período transcorrido de
01/02/2023 até a data de publicação de sua aposentadoria em 01/09/2023;  Considerando que a
docente cumpriu com os trâmites estipulados na Resolução Nº 102/CONSUNI/UFFS/2022 e no
Fluxo  para  a  Interrupção  do  Afastamento  do  Manual  do  Servidor  da  UFFS.  O Núcleo
Permanente Pessoal Docente do Campus Realeza manifesta-se favorável à solicitação da docente
Marilene Aparecida Lemos. Passou-se para o próximo ponto de pauta. 2. Definição do perfil de
vaga docente no Campus Realeza da UFFS – Processo 23205.027594/2023-08 - remoção do
docente Gilson Luís Voloski. O presidente apresentou o Processo 23205.027594/2023-08, com
pareceres do Domínio Comum, Domínio Conexo e do curso de Pedagogia, e Ofício N° 37/2023
da Coordenação Acadêmica, que solicita parecer preliminar sobre a definição do perfil de vaga
docente, oriunda da remoção do docente Gilson Luís Voloski.  Destacou que,  considerando a
necessidade  de  informações  sobre  os  prazos  para  concurso  e  definição  dos  trâmites  para
encaminhamento da definição do perfil da vaga, convidou o Coordenador Acadêmico, Ademir
Roberto Freddo, para participar desse ponto de pauta. Os presentes manifestaram concordância.
Na sequência, o Coordenador Acadêmico detalhou que em meados do mês de novembro a UFFS
iniciará os trâmites para concurso docente na instituição, de forma que a definição do perfil da
vaga deverá ser encaminhada pelo Campus até final do mês de outubro. Informou, ainda, que o
NPPD deverá receber  nos  próximos dias  o processo de definição do perfil  de vaga docente
oriundo  da  aposentadoria  da  docente Marilene  Aparecida  Lemos,  que  está  em análise  para
manifestação  do  curso  de  Letras.  A  docente  Viviane  Scheibel  de  Almeida  solicitou  ao
Coordenador  Acadêmico  os  atestados  de  docência  do  docente  Gilson  Voloski  e  da  docente
Marilene Aparecida  Lemos,  para  analisar  em conjunto com a carga  horária  informada pelos
cursos, destacou que é importante manter o padrão de análise, coletando informações de todos os
cursos. O docente José Oto Konzen manifestou interesse em trabalhar na minuta do parecer da
vaga do professor Gilson Voloski, os membros acolheram a solicitação. O Presidente solicitou a
Secretaria do Núcleo, que quando chegar o processo de definição do perfil de vaga docente da
professora Marilene Lemos, que seja encaminhado aos membros do NPPD para elaboração da
minuta do parecer da vaga. Após as considerações e definição do fluxo de trabalho, deliberou-se
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que no dia 20 de outubro, o NPPD se reunirá para apreciação dos pareceres. Não havendo mais
nada a tratar, às onze horas e trinta e cinco minutos, a reunião foi encerrada. Eu, Cristina Zulmira
Almeida de Campos, secretária do Núcleo Permanente de Pessoal Docente do Campus Realeza,
lavrei  a  presente  Ata  que,  depois  de  apresentada  aos  membros  do  NPPD e  aprovada,  será
assinada por mim e pelo presidente.

CLÓVIS ALENCAR BUTZGE
Presidente do NPPD-RE

    
CRISTINA ZULMIRA ALMEIDA DE CAMPOS

Secretária do NPPD-RE
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